

Učitelka z východního Sussexu označila názor žáka za „opovrženíhodný“ poté, co spolužačka prohlásila, že se „identifikuje jako kočka“

sussexexpress.co.uk/news/people/east-sussex-teacher-calls-pupils-opinion-despicable-after-classmates-claim-she-identifies-as-a-cat-4187907

19 June 2023

Lidé

Učitel ve škole ve východním Sussexu označil názor studentky za „opovrženíhodný“ v diskusi o tvrzení spolužačky, že se „identifikuje jako kočka“.

Od Richarda Gladstonea

Publikováno 19. června 2023, 12:15 BST



Učitelka také řekla, že studenta nahlásí vedení školy.

Studentka byla také učitelem sdělena, že by již ve škole nepřivítala, pokud by nadále vyjadřovala svůj názor na toto téma.

Řádek byl zachycen na nahrávce, která byla zaslána Observeru a široce sdílena na sociálních sítích.



Žitná vysoká škola

Nahrávka na Rye College začíná tím, že učitel studenta napomene: „Jak se opovažuješ? Někoho jsi opravdu naštvál tím, že říkáš věci jako (ty) bys měl být v azylu.“

Dívka na to odpověděla: "To jsem neřekla, jen jsem řekla, že pokud se chtějí identifikovat jako kráva nebo tak něco, pak se opravdu nemají dobře a jsou blázni."

Učitel pak řekl, že studentka ‚zpochybňuje‘ ‚totožnost‘ svého spolužáka, a pak řekla: ‚Odkud jste přišel na to, že existují pouze dvě pohlaví?‘

Dívka řekla, že je to její názor a dodala: "Když já mohu respektovat jejich názor, nemohou oni respektovat můj?"

Učitel řekl: „Pohlaví není spojeno s částmi, se kterými jste se narodili, pohlaví je o tom, jak se identifikujete, což jsem řekl hned na začátku lekce. Ve skutečnosti existují tři biologická pohlaví, protože se můžete narodit s mužskými a ženskými částmi těla nebo hormony.“

"Pokud jde o pohlaví, existuje mnoho pohlaví - existuje transgender, existuje agender, což jsou lidé, kteří nevěří, že vůbec nějaké pohlaví mají."

Debata se rozhořela, když dívka a někteří spolužáci nesouhlasili.

Učitel řekl: „Cisgender [kde identita odpovídá pohlaví registrovanému při narození] není nutně správný způsob. Mluvíte o tom, že cisgender je norma, že se ztotožňujete s pohlavním orgánem, se kterým jste se narodili, to je v podstatě to, co říkáte, což je opravdu opovržením hodné.“

"Proč si myslíš, že máme na světě tolik problémů s homofobií?"

V nahrávce studenti uvedli, že jejich matky by s nimi souhlasily, což učitel označil za „smutné“.

Učitel pak řekl: „Zaměňujete pohlaví a pohlaví. Pokud se ti to nelíbí, musíš jít na jinou školu. Hlásím vás (vyšším zaměstnancům), musíte vést řádnou vzdělávací konverzaci o rovnosti, diverzitě a začlenění, protože to ve své lekci vyjádřeno nemám.“

V nahrávce se dívka bránila tím, že byla uctívá, ale dodala, že cítila, že se musí zeptat svého spolužáka: „Jak se můžeš identifikovat jako kočka, když jsi holka?“

Hádka se odehrála v hodině životní výchovy, kde bylo studentům řečeno, že „kým chcete být a jak se identifikujete, je na vás“.

Rye College je členem Aquinas Church of England Education Trust, skupiny 11 škol.

Mluvčí Rye College a Aquinas Trust řekl: "Jsme odhodláni nabízet našim žákům inkluzivní vzdělávání. Učitelé se snaží zajistit, aby názory žáků byly naslouchány, a povzbuzují je, aby kladli otázky a zapojili se do diskuse. Učitelé se také snaží citlivě a upřímně odpovídat na otázky." Snažíme se o dodržování nejvyšších

standardů ve škole. Budeme přezkoumávat naše procesy a spolupracovat s příslušnými jednotlivci, abychom zajistili, že se takové události v budoucnu nebudou konat.“